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Omumnuazna no marematuke «llapyca Hagexab»
3aounbii Typ 2017 rog
Jlnsa mxkonsHuKOB 10 knacca.
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. Cxonbko euHuUL B 3anucH yucna S = 9+ 99 + 999 + --- +9..9?

. JIeTHT cTasi COPOKOHOKEK H TPeXIJIaBblX APaKOHOB. Y BCEX y HHX BMecTe 26
ronoB U 298 Hor. Y Kak10i COPOKOHOKKH O/IHa royioBa. CKOJIBKO HOT' Y
TPEXTIaBoro JpakoHa?

. Pemmute ypapuenne V6 — x + Vx— 4 = x* — 10x + 27.
|x%—3x|-|x2-2|
|22 —x—2|—|x2—2x]

BCEX HATypaJbHbIX YHCell, ABIAIOLIMXCS KOPHAMHU HEPaBEHCTBA.

. Haiitu Bce peienns ypaBHenus 2017* — 2016* = 1.

. Tpu okpyxHOCTH ¢ paguycamy 1,2,3 nonapHoO KacaroTcs Apyr Apyra
BHEIIHUM oOpa3zom. HaiiTu paauyc oKpy»KHOCTH, NPOXOAALIEH Yepes TpH
TOYKH NOMAPHOI0 KACaHMsl JaHHBIX OKPYKHOCTEH.

. PeluTh HepaBeHCTBO > (. B orBeTe yka3arb CymMmy

. Y3 nynkra A B nyskT B 1o TedeHuio pexu oTmibL mior. Yepes 2,4 uaca
BIIOTOHKY 34 TUIOTOM HarpaBHach MOTOPHas J0/IKa (ee cobcTBeHHas
ckopocTh 20 kM\uac). Jlogka noruana ot U cpasy e Noriblia 00paTHoO B
nyHkT A. Yepes 3,6 yaca MoTopHas JioJika npubblia B MyHKT A, a [IoT B
nyHKT B. OnpenennTs CKOPOCTh TEUYEHHUS PEKH.



